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Научете повече:
Свържете се с нас на адрес:
ес.еигора.еи/сеГй1д11а1/еТгап51аИоп
Не1р@се^а1-1оо1з-5етсез.еи
)
 (
Поверителност и сигурност:
Прехвърля правата върху
интелектуалната собственост на превода на собственика на оригиналния текст, подаден за превод
) (
Качество на услугата:
Бърз превод едновременно на няколко езика
) (
еигора.еи/!Л37НР
)
Услугата еТгапБюйоп, поддържана от Механизма за свързване на Европа (МСЕ), помага на публичните администрации да обменят информация на различни езици в ЕС, Исландия и Норвегия. Тя може да се използва през уебсайт, за да се превеждат документи и части от текст, или да бъде интегрирана в цифрови услуги. По този начин публичните администрации, гражданите и предприятията в ЕС ще могат да се възползват от цифровите услуги на избрания от тях език.
Как да се свържем?
С вашия официален електронен адрес:
· Създайте профил в ^од^п“. №М№.меЬда1е.ес.еигора.еи/са5^т/ех1ета1/ гед!51ег.сд!
· Изпратете заявление до Не1р@се^а1:-1:оо15-5егасе5.еи с вашите идентификационни данни за ^од^п“, които удостоверяват, че сте държавен служител, работещ в публична администрация от ЕС, Исландия или Норвегия.
Кой вече я използва?
Служителите на Европейската комисия използват тази услуга, като автоматично превеждат повече от 3 милиона страници годишно.
Как мога да помогна за подобряване на услугата за машинен превод?
Колкото повече преводи се подадат в системата, толкова по-добри стават преводите, генерирани от нея.
Чрез инициативата „Еигореап ^апдиаде Ревоигсе СоогсЛпаШп“ („Координация на европейските езикови ресурси“) Комисията търси притежатели на езикови ресурси, които желаят и могат да предоставят данни за подобряване на програмата за превод.

Уебсайт еТгапз1а1юп за държавни служители от публична
администрация в ЕС, Исландия или Норвегия.
Ако сте държавен служител, работещ в публична администрация от ЕС, Исландия или Норвегия, имате право да използвате уебсайта еТгап51аНоп, за да поискате автоматичен превод на и от всеки от 24-те официални езика, исландски и норвежки.
Ползи
[bookmark: bookmark1]Висококачествен машинен превод:
Въз основа на десетилетия работа на преводачи от ЕС. Той предлага отлични резултати за документите, свързани с политиката, както и за правните документи на ЕС
☆
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Съвместим с голямо разнообразие от формати (с1осх, х1бх, рСР, е!с.)
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Интегриран машинен превод
Интегрирайте еТгап51а1юп в цифровите услуги.
)Услугата еТгап51а1юп, поддържана от Механизма за свързване на Европа (МСЕ), помага на публичните администрации да обменят информация на различни езици в ЕС, Исландия и Норвегия. Тя може да се използва през уебсайт, за да се превеждат документи и части от текст, или да бъде интегрирана в цифрови услуги. По този начин публичните администрации, гражданите и предприятията в ЕС ще могат да се възползват от цифровите услуги на избрания от тях език.
[bookmark: bookmark4]Как?
С вашия официален електронен адрес:
· Определете изисквания - за всяка система и услуга, посочете изисквания за превода, например количества, езици,...
·  (
Висококачествен машинен превод:
Въз основа на десетилетия работа на преводачи от ЕС. Той предлага отлични резултати за документите, свързани с политиката, както и за правните документи на ЕС.
)Изпратете заявка (използвайте служебния си електронен адрес), като опишете вашия случай на употреба на адрес: Не1р@сеРаН:оо15-5егасе5.еи
[bookmark: bookmark5]Кой вече я използва?
Над 50 услуги са свързани с еТгап51а1юп, включително Системата за онлайн разрешаване на спорове (О^Р), Европейската информационна система за заетостта и социалната сигурност (ЕЕ551), Европейския портал за отоврени данни, Информационната система за вътрешния пазар (IМ1) и правните бази данни, отворени за обществеността, като Е^Р-^еx и 1М^ех.
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Качество на услугата:
Бърз превод едновременно на няколко езика.
)Как мога да помогна за подобряване на услугата за машинен превод?
Колкото повече преводи се подадат в системата, толкова по-добри стават преводите, генерирани от нея. Чрез инициативата „Еигореап ^апдиаде Ревоигсе СоопСюаШп“ („Координация на европейските езикови ресурси“) Комисията търси притежатели на езикови ресурси, които желаят и могат да предоставят данни за подобряване на програмата за превод.
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Многоезичната услуга еТгап51аИоп е на разположение на всички публични администрации в ЕС, Исландия и Норвегия, за да се осигури многоезична подкрепа в работния процес на информационните системи или онлайн услуги към и от всички 24 работни езика на ЕС, исландски и норвежки.
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[bookmark: bookmark10]Поверителност и сигурност:
Прехвърля правата върху
интелектуалната собственост на превода на собственика на оригиналния текст, подаден за превод
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Съвместим с голямо разнообразие от формати (сюсх, х1бх, рсК7, е!с.).
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На разположение е безвъзмездно финансиране от МСЕ за подкрепа на трансграничното изпълнение
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